
 

Kopfschutz made in Germany. Dafür steht SCHUBERTH seit mehr als 70 Jahren. SCHUBERTH ent-

wickelt und produziert heute in Magdeburg an der Elbe.  

Das Portfolio. Helme für Arbeitsschutz, Polizei, Militär, Feuerwehr, Formel-1-Sport und Motorrad. Re-

nommierte Formel-1-Piloten vertrauen ebenso auf SCHUBERTH-Helme, wie die vielen Lebensretter 

und -schützer aus dem professionellen Bereich. Darauf sind wir stolz. 

Spitzenleistung mit einem hervorragenden Team. Mehr als 400 Mitarbeiter sind im Werk in Magde-

burg als auch in den internationalen Niederlassungen beschäftigt und setzen Visionen in Produkte um. 

Sie möchten dabei mitwirken und Ihr Können unter Beweis stellen? Dann verstärken Sie unser Team 

am Standort Magdeburg und nutzen Sie Ihre Karrierechancen. Wir suchen einen 

Praktikanten (m/w/d) für den Bereich Controlling 

 

Ihre Aufgaben: 

 Ihre Tätigkeiten beinhalten Controlling-Themen für die Funktionsbereiche Produktion, Supply-

Chain, Vertrieb/Marketing bis hin zur Produktergebnisrechnung sowie Kalkulation unserer Pro-

dukte.  

 Sie arbeiten an der Entwicklung von Business Unit Reportings und monatlicher Berichtswesen-

Analyse.  

 Neben der Planung gehören auch Wirtschaftlichkeitsberechnungen von Investitionen und die 

Durchführung von Soll-/Ist-Vergleichen zu Ihren Aufgaben.  

 Sie arbeiten bei operativen Planungs- und Steuerungsaufgaben maßgeblich mit und begleiten be-

triebswirtschaftliche Projekte. 

 

Ihre Voraussetzungen für einen Einstieg:    

 

 Sie sind immatrikulierter Student (m/w/d) eines kaufmännischen Studiums, bevorzugt mit Schwer-

punkt Controlling, Betriebswirtschaft oder Wirtschaftsingenieurwesen. 

 Sie besitzen ein sicheres Handling der MS-Office-Produkte und konnten möglicherweise schon 

erste praktische Erfahrungen mit ERP-Systemen sammeln. 

 Sie verfügen über ausgeprägte analytische Fähigkeiten und zeichnen sich durch eine systemati-

sche und präzise Arbeitsweise aus. 

 Sie besitzen eine gute Kommunikationsfähigkeit und können sich flexibel auf neue Situationen 

einstellen. 

 Sie haben gute Englischkenntnisse. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Unser Versprechen an Sie: 

 Sie sind Teil eines führenden, stark wachsenden deutschen Unternehmens mit internationaler 

Ausprägung. 

 Sie haben die Chance, sich weiterzuentwickeln, Ihre Ideen einzubringen und ein dynamisches 

Umfeld mitzugestalten 

 Sie finden flache Hierarchien, kurze Entscheidungswege und ein hohes Maß an Eigenverantwort-

lichkeit vor. 

 Sie arbeiten in einer motivations- und teamorientierten Atmosphäre. 
 

Ihr Weg zu uns: 

Überzeugen Sie uns mit Ihrer aussagekräftigen Bewerbung unter Angabe von Entgeltvorstellung und 
frühestmöglichem Eintrittstermin per E-Mail. 
 
SCHUBERTH GRUPPE 

Human Resources 

E-Mail: RECRUITING@SCHUBERTH.COM 

Homepage: WWW.SCHUBERTH.COM 
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